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ボランティアセンターのサービス

問34 ボランティアセンターが行っている取り組みで、利用・参加したいと思うものは何ですか。（複数回答可）

【基数：対象者全員】

ボランティアに関する情報の紹介

ボランティアに関する相談

ボランティアセンター学生スタッフが
企画するボランティア活動

（淀川清掃・地域振興等）

ボランティアに関する講座
（ボランティアセミナー等）

コミュニケーションに関する講座
（コミュニケーションスキルアップ講座等） 

その他

特になし
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知識・スキルを得るだけではなく、実際にボランティア体験を希望する学生が多数

ボランティアセンターが実施している取り組みのうち、利用・参加したいものとして「ボランティアに関す

る情報の紹介」と回答した学生の割合が27.2％と最も高く、次いでボランティアセンター学生スタッフが企画

するボランティア活動（淀川清掃・地域振興等）と回答した学生の割合が18.7％と高かった。一方でボランティ

アに関する講座（ボランティアセミナー等）と回答した学生の割合が5.3％、コミュニケーションに関する講座

（コミュニケーションスキルアップ講座等）と回答した学生の割合が11.8％となっており、知識・スキルを得

るだけではなく、実際にボランティア活動に参加することを求める学生が多いことがうかがえる。また、クロ

ス集計で学年別にみると、前回調査（2015年度）と同様に「ボランティアセンター学生スタッフが企画するボ

ランティア活動」と回答した１年次生の割合（21.4％）が他学年の回答と比較して最も高いことがわかった。




